

## **ATTENTION FIRM OPERATIONS:**

**ANTICIPATED EFFECTIVE DATE: February 16, 2016** 

**Event: Name Change** 

**Fund Name: Transamerica Enhanced Muni** 

Effective February 16, 2016, Transamerica Enhanced Muni will be changed to Transamerica Intermediate Muni. You can find additional information regarding this change on our website <a href="www.transamerica.com">www.transamerica.com</a>. The mandate, as well as the investment team and process supporting the fund will not change, only the name. Also no change in Class, Fund Number or CUSIP is expected.

Old Fund Name	New Fund Name	Class	Fund #	CUSIP	Ticker
Transamerica Enhanced Muni	Transamerica Intermediate Muni	А	1339	89355J615	TAMUX
Transamerica Enhanced Muni	Transamerica Intermediate Muni	С	1340	89355J599	TCMUX
Transamerica Enhanced Muni	Transamerica Intermediate Muni	I	1180	89355J581	TIMUX

For more information, please contact Transamerica Intermediary Services: 888.755.7674 firmsupport@transamerica.com

Distributor: Transamerica Capital, Inc.